
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10015 HELLA 2KA 998 523-001 Kennzeichenleuchte 0/19 19 Stück
2 10026 ASPÖCK Squarepoint Begrenzungsleuchte weiß 0/10 10 Stück
3 101530 Kurzadapter, 13- auf 7-polig 25/25 0 Stück
4 10204 ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm 0/43 43 Stück

m. Klebefolie
5 10205 10205 ASPÖCK Rückstrahler gelb, 90 x 40 mm 0/20 20 Stück

m. Klebefolie
6 10206 ASPÖCK Rückstrahler gelb, 90 x 40 mm 0/24 24 Stück

m. Loch
7 10214 ASPÖCK Rückstrahler weiß, 90 x 40 mm 0/32 32 Stück

m. Klebefolie
8 10215 ASPÖCK Rückstrahler weiß, 69 x 31,5 mm 0/38 38 Stück

m. Klebefolie
9 10216 ASPÖCK Rückstrahler gelb, 69 x 31,5 mm 0/20 20 Stück

m. Klebefolie
10 10504 10504 ASPÖCK Regpoint Small Kennzeichenleuchte 10/10 0 Stück

m. Tülle
11 10505 ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte 0/3 3 Stück

m. Tülle
12 105093 ASPÖCK Kotflügelhalter, f. Flexipoint I 2/2 0 Stück
13 10525 ASPÖCK Flexipoint I Umrissleuchte rot/weiß 0/10 10 Stück
14 10528 ASPÖCK Flexipoint I Umrissleuchte rot/weiß 0/6 6 Stück

m. Halter 115 mm
15 10530 Umrissleuchte rot/weiß 2/2 0 Stück

m. Gummiarm 90° abgewinkelt, 12/24 V
16 10595 ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß 0/10 10 Stück

Gehäuse schwarz
17 10624 ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte rechts 2/2 0 Stück

m. URL, 5-poliger Bajonett
18 10653 ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte rechts 0/2 2 Stück

m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
19 106650 ASPÖCK Anschlusskabel, 6 m, 13-polig, 5-polige BV 0/8 8 Stück

2 x Abgang 4,5 m DC-Kabel
20 10696 ASPÖCK Multipoint V/V LED Lichtscheibe links 5/5 0 Stück
21 10796 Beleuchtungsanlage, 7,5 m, 7-polig 0/3 3 Stück

2 x RL m. KZL, m. Magnetbefestigung
22 10917 ASPÖCK Multipoint IV Lichtscheibe links 0/2 2 Stück

Österreich
4240 Kefermarkt

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220020558,  Ihre Referenznr.: ORDER #LB2022-2363

Kundennr.: 20270
7. November 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Frank Burow
+49(0)54094034115
+49(0)5409403434
f.burow@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 5
DI221100656Lieferungsnr.:Galgenau 39/2

Bünte Austria GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

23 15077 BÜNTE-KARTT Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm 3/3 0 Stück
m. roter Stahlfelge, Abstandsh., f. 15067/15068

24 20196 Griffplattenschloss, 108 x 140 x 42,5 mm 2/2 0 Stück
m. Dichtung, Schlüssel, Edelstahl rostfrei

25 20520 Gegenhalter (Z-01), 30 x 126,5 mm, gerade 8/8 0 Stück
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm

26 20521 Gegenhalter (Z-02), 30 x 126,5 x 19 mm, gekröpft 9/9 0 Stück
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm

27 20605 ACEBIKES SteadyStand Fixed, z. Anschrauben 1/1 0 Stück
m. Wippe, f. Reifen 10-19" m. 90-130 mm Breite

28 20822 Bügel, verstellbar 1400-2200 mm, f. Flachplanen 10/10 0 Stück
m. Kunststoffwinkel, L-Profil, Aluminium

29 20924 Fallverschluss, M12 x 24 mm, Stahl verzinkt 10/10 0 Stück
30 210165 BÜNTE Gasfeder 10/22, 1000 N, 755 mm, 350 mm Hub 0/1 1 Stück

Gewindeanschlüsse M8/M8
31 210423 Winkelgelenk M6, M6 x 11 mm 0/11 11 Stück

wirksame Länge 21 mm
32 30000 Gummimatte, 8 x 1650 x 3000 mm, schwarz 0/1 1 Stück

Oberseite Hammerschlag, Unterseite glatt
33 30107 SECURITY Komplettrad 155R13C, 91N, TR603, M+S 2/2 0 Stück

a. Felge 4,5Jx13, 5/67/112, ET 30, 615 kg
34 40005 WINTERHOFF WW 8-H, -800 kg, Vkt. 70 mm 2/2 0 Stück

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 11 mm
35 40007 WINTERHOFF WW 13-N, -1500 kg, Ø 45-46 mm 0/14 14 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm  
36 40068 BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff 33/33 0 Stück
37 40104 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 5/5 0 Stück

Ø 200 x 56 mm, Bauhöhe 540 mm, Stützlast 250 kg
38 40105 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 44/44 0 Stück

2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
39 401200 Rohrkurbelstütze, Ø 48 x 420 mm 0/8 8 Stück

Ausdrehlänge 330 mm
40 40138 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 2/2 0 Stück

Ø 200 x 56 mm, Bauhöhe 545 mm, Stützlast 250 kg
41 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 3/3 0 Stück

Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
42 40226 Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm 14/14 0 Stück
43 40228 Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm 5/5 0 Stück
44 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 7/7 0 Stück

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
45 40231 BÜNTE Kompaktlager DAC 3972, Ø 39/72 x 37 mm 15/15 0 Stück
46 402591 BÜNTE Zurrmulde, quadratisch, 105 x 105 x 25 mm 4/4 0 Stück

m. Feder, 800 daN, Edelstahl rostfrei
47 40270 Zapfen, schraubbar, f. Bruststangenendstück 403030 0/3 3 Stück

Stahl verzinkt
48 40279 Lasche u. Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm 0/20 20 Stück

m. 2 Schlossschrauben M10/2 Muttern M10, 800 daN

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 5
DI221100656Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220020558,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2363



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

49 40290 Dornschlüssel vierkant, 40 x 95 mm 0/5 5 Stück
50 403780 Seilwinde, Zuglast 900 kg, m. 50 mm x 8 m Gurtband 0/10 10 Stück

doppelter Antrieb
51 40379 Seilwinde, Zuglast 800 kg, m. Ø 6 mm x 10 m 0/8 8 Stück

Stahlseil
52 404705 AL-KO Kugelbundmutter, M10 x 35 mm 0/20 20 Stück

f. Bremsgestänge
53 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 4/4 0 Stück

Kunststoff
54 40529 Zurrgurt, 25 mm x 6 m, 250 daN, rot, 1-teilig 8/8 0 Stück

m. Klemmschloss
55 40531 BÜNTE Zurrgurt, 25 mm x 6 m, 400/800 daN, orange 0/8 8 Stück

2-teilig, m. Ratsche, Spitzhaken doppelt
56 405694 Rundsperrbalken, verstellbar, Ø 44 x 1550-2050 mm 2/2 0 Stück

m. Zapfen Ø 19 mm, 300 daN, Aluminium
57 40709 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 345 mm 9/9 0 Stück

3-stufig, Flansch 80 mm, max. 200 mm ausziehbar
58 40784 BÜNTE Radlagersatz, m. LM 11749/710, L 45449/410 15/15 0 Stück

Ø 40/52 x 7 mm, f. AL-KO RB 1625/1636/1637/1640
59 40785 BÜNTE Radlagersatz, m. 30204, 30206 6/6 0 Stück

Ø 30/62 x 11 mm, f. PEITZ RB R 234-76/S 234 R
60 40879 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 3,5 x 6 m 0/2 2 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
61 42080 AL-KO AK 301, -3000 kg, Ø 50 mm 4/4 0 Stück

LA vertikal/horiz. 40/50 mm, Bohrungen Ø 12,2 mm
62 42530 CO.PAR. Toolbox RTM Staukasten, 250 x 500 x 250 mm 2/2 0 Stück

20 l Volumen, Polypropylen
63 42763 Abreißseil, 255 mm, m. Schlaufen Ø 50 mm 1/1 0 Stück
64 50174 Deichselhaube, groß, schwarz, f. Stützradabdeckung 0/10 10 Stück

Planenware
65 60100 Bremstrommel, Ø 200 x 50 mm, f. KNOTT RB 20-2425/1 7/7 0 Stück

20-2426/1, Lochkreis 112/5, m. Ø 34/64 x 37 mm
66 60204 FRISTOM FT-001 Seitenmarkierungsleuchte LED gelb 6/6 0 Stück

m. Rückstrahler, 0,5 m Flachkabel, 12/24 V
67 60884 RAVENOL Handreiniger-Paste, 500 ml Dose 2/2 0 Stück
68 63590 Positionleuchte weiß 0/8 8 Stück

Radex
69 64238 Universal Sperrbalken rund, Al 2/2 0 Stück

1430 - 1925 mm,
70 65682 AL-KO Kugelkupplung AK 161 7/7 0 Stück

optima, Ø 50 mm
71 65685 AL-KO Kugelkupplung AK 270 0/10 10 Stück

optima, Ø 50 mm
72 66019 Begrenzungsleuchte rechts 3/3 0 Stück

LED 12/24 V w/r/g
73 70045 Knott Deichselstütze, 180 mm, 0/5 5 Stück

166 mm Lochabstand

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 5
DI221100656Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220020558,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2363



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

74 700490 AL-KO Stopfen Bremsschild 10/10 0 Stück
10x13x11

75 80294 AL-KO Ausdrehstütze 0/6 6 Stück
19 mm Sechskant

76 805040 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 8/8 0 Stück
ab Bj. 1988, Ø 49/53 mm

77 80531 BÜNTE Bremsseil 770/966 mm 10/10 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO

78 80560  Zugfeder f. Rückmatikheb 10/10 0 Stück
79 80615 Handbremshebel ohne Gasfede 1/1 0 Stück

WAP x=28
80 90068 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1030/SL 1240 mm 8/8 0 Stück

Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
81 90079 BÜNTE Bremsseil 770/980 mm 7/7 0 Stück

Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
82 90154 Lagerbuchsenset (2 Stk.) Ø45mm 3/3 0 Stück

für KF/KRV 7,5 - 20, KV/KF 13
83 90157 Zugstange f. KF/KRV 7,5 - 20, 1/1 0 Stück

KV 13/18, KFG 20
84 90183 BÜNTE Bremsbackensatz B2050 19/19 0 Stück

200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
85 90353 KNOTT Bremsseil 1030/1240 mm 6/6 0 Stück

Gewinde/22 mm Glocke, Nirosta
86 90369 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1130/SL 1320 mm 0/20 20 Stück

Pilzkopf, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
87 90375 KNOTT Ausgleichswaage komplett 4/4 0 Stück

f. Einachsfahrgestell, Pilzkopf
88 90500 KNOTT Ausgleichswaage komplett 0/4 4 Stück

für Einachsfahrgestell
*** Rückstand aus Auftrag: DA220016411
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2022-2030

89 42203 KNOTT K7,5-K, -750 kg, Vkt. 50 mm 4/4 0 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung K7,5-K, bis 750 kg, 
Vkt. 50 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA220017268
*** Ihre Belegnr.: LB2022-2102

90 10504 10504 ASPÖCK Regpoint Small Kennzeichenleuchte 5/5 0 Stück
m. Tülle
ASPÖCK Regpoint Small Kennzeichenleuchte, mit 
Tülle
H: 30 x B: 85 x T: 49 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220017534
*** Ihre Belegnr.: LB2022-2122

91 805790 Bolzen für Formteil 4/4 0 Stück
Bolzen für Formteil 03.084.52.39.0

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 5
DI221100656Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220020558,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2363



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220018891
*** Ihre Belegnr.: LB2022-2205

92 10504 10504 ASPÖCK Regpoint Small Kennzeichenleuchte 20/20 0 Stück
m. Tülle
ASPÖCK Regpoint Small Kennzeichenleuchte, mit 
Tülle
H: 30 x B: 85 x T: 49 mm
__________________________________________________

94 78 Etikettenpauschale - je Label 92/92 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 367,43

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 5
DI221100656Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220020558,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2363


